

▼3月23日,重庆市万盛经济技术开发区青山湖国家湿地公园,金桥吹打艺术团演员在为游客表演节目。近年来,当地积极打造特色文化旅游项目,促进文旅融合发展。
季春红摄(中经视觉)



文旅融合 活力无限



▲3月24日,北京居庸关长城脚下,市郊铁路S2线列车穿行于花海间。日前北京发布了10条“漫步北京—2023春花烂漫主题游线路”。
孙立君摄(中经视觉)

▲3月20日,海南省海口市西海岸,各类水上运动如火如荼进行。近年来,海口在西海岸打造地标性品牌水上运动。
张俊其摄(中经视觉)

▼3月26日,河南省宁陵县万亩梨园景区,小学生在第二十届梨花节上表演戏曲节目。节日期间,花海穿越、非遗展示、酥梨品鉴等活动为游客带来文旅盛宴。
徐 硕摄(中经视觉)



▶3月25日,江苏无锡鼋头渚景区,盛开的樱花在灯光映照下绚丽多彩。该景区将“旅游+”融入到樱花节中,开设了夜赏樱花等一系列文旅活动,丰富游客赏樱体验。
陈效宝摄(中经视觉)

▲3月20日,游客在浙江省杭州市西湖太子湾公园观赏郁金香。由40万株郁金香、131株樱花打造的春季花事活动,吸引大批游客纷至沓来。
龙 巍摄(中经视觉)

▼3月25日,三峡平湖游船行驶在湖北省宜昌市长江西陵峡段。当地以游船为载体,将长江三峡、三峡大坝、神农架和昭君故里等景区串连在一起,实现旅游资源区域融合。
李 阳摄(中经视觉)



▼3月21日,茶农在贵州省松桃苗族自治县普觉镇茶园采摘春茶。近年来,该县大力发展“绿色生态、旅游观光”农旅一体化茶产业园区,助力农民增收,推进乡村振兴。
龙元彬摄(中经视觉)



本版编辑 李景录 翟天雪 来稿邮箱 jrbisyb58392306@163.com